



新闻热线 3585000



14日,晴间多云,南风3~4级阵风7~8级,19~33℃ / 15日,阴有雷阵雨转晴,东北风转北风3~4级,雷雨时阵风8~10级,14~24℃ / 16日,晴间多云,西南风2~3级增强至3~4级阵风6~7级,11~29℃

博山举行学习弘扬焦裕禄精神文化活动 书写焦裕禄故乡新的奋进篇章

淄博5月13日讯 5月14日是焦裕禄同志逝世60周年纪念日,为追忆焦裕禄同志的光辉事迹,继承和发扬焦裕禄精神,5月13日,博山区举办“焦桐花开丰碑砺心”学习弘扬焦裕禄精神文化活动。

当天的活动主会场设在博山中学,活动内容包括观看视频《你“不知道”的焦裕禄》、情景舞台剧《焦裕禄》,同唱《与光同尘》,百人齐诵、千人同书《念奴娇·追思焦裕禄》,参观“追思焦裕禄”主题作品展、为博山中学红石榴图书角授牌等,深切缅怀焦裕禄同志,深情追忆他的感人事迹,通过沉浸式学习场景,激励全区上下感知

精神、学习精神、践行精神,赓续国家和民族的精神血脉,汲取奋进力量,传承红色基因。

活动上,“追思焦裕禄”主题作品展吸引了不少人的注意。博山区文联主席蒙蒙介绍,本次作品展征集了纪念焦裕禄的书法、绘画、剪纸作品30余幅,创作者们通过手中的笔墨和剪刀,以多样风格和多元手法讲述焦裕禄故事。特别是博山区美协主席宋本明,为纪念焦裕禄逝世60周年特别创作的大型美术作品《焦桐花开》,具有很高的艺术价值和教育意义。

“形式多样的纪念活动,让焦裕禄精神有了立体化、具象化演

绎,其承载的爱国主义精神、英雄主义情怀、理想主义气质得以‘穿越时空’,实现与观众的精神共鸣。”博山区教体局党组书记、局长刘宁告诉记者,这次活动上,中国散文家协会会员、《作家报》专栏作家、特邀记者郑良前向区教体局赠送《但愿苍生俱饱暖》图书,区教体局将带动引领全区教师、青少年学生通过沉浸式体验阅读,让焦裕禄同志的事迹和焦裕禄精神在青少年学生教育成长历程中扎根发芽,将焦裕禄精神融入师生血脉。

“奋进新时代,逐梦新征程,需要红色信仰引领航向、凝聚力量。”博山区委常委、宣传部部长

李林在活动上寄语全区广大党员干部,要以焦裕禄同志为榜样,在持续深学中坚定信念、逐光前行,结合正在开展的“学习弘扬焦裕禄精神干部能力大提升”活动,加强理论武装、业务学习、实践锻炼,不断提升政治觉悟、为民情怀、工作能力,以实干实绩推动高质量发展、擦亮为民底色,争做焦裕禄式的好干部。广大青少年要以焦裕禄精神为灯塔,结合参与“行走的思政课”“文化进校园”等活动,通过参观焦裕禄纪念馆(故居)、聆听焦裕禄的青少年故事、争当“焦裕禄家风故事小小讲解员”等形式,进一步坚定听党话、跟党走的决心,做好焦裕禄精神

的传承人。社会各界要以焦裕禄精神为引领,接续奋斗、砥砺前行,做好焦裕禄精神的践行者,积极发挥“焦桐花开”志愿服务品牌作用,共同营造互助友爱文明的社会环境,为建设富强优美活力博山,书写焦裕禄故乡新的奋进篇章贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 姜涛 通讯员 王蒙蒙



扫描二维码 看现场视频

大风和强对流天气来袭 今晚淄博大部地区有雷雨或阵雨

淄博5月13日讯 进入5月中旬,淄博气温持续回升,“3”字头气温成为常态。不过,冷空气并未偃旗息鼓,本周中将再次造访,带来降水天气。今天下午5点,淄博市气象台发布大风蓝色预警和强对流预报。

预计14日上午,淄博市全部区县将出现平均风力3~4级增强到4~5级,阵风7~8级的南风。14日下午到15日上午转北风4~5级阵风7~8级。受高空槽影响,预计14日傍晚到夜间淄博市有一次强对流天气过程,大部地区有雷雨或阵雨,雷雨时阵风8~10级,过程累积降水量1~3毫米。

根据预报,14日,淄博晴好天气为主,气温回升,最高气温升至33℃左右,最低气温15℃左右;15日,冷空气南下,有一次降水天气过程,气温降低,最高气温23℃左右,最低气温12℃左右;16日~17日,气温逐渐回升,最高气温升至34℃左右,最低气温23℃左右。

从我省来看,未来4到7天,全省以晴间多云天气为主。14日,全省天气多云转阴有雷雨或阵雨。鲁西北和半岛地区南风4~5级阵

风6~7级转北风5~6级阵风7~8级,其他地区南风3~4级转北风5~6级阵风7~8级。最低气温:菏泽、济宁和鲁西北地区17℃左右,其他地区14℃左右。最高气温:南部沿海地区26℃左右,临沂和鲁中山区30℃左右,其他地区34℃左右。

15日,全省天气晴间多云。日照和半岛地区北风4~5级阵风6~7级转南风3~4级,鲁西北地区北风转南风4级阵风5~6级,其他地区北风转南风3~4级。最低气温:鲁中山区和半岛内陆地区11℃左右,其他地区14℃左右。最高气温:鲁西北和鲁南地区26℃左右,北部沿海地区19℃左右,其他地区22℃左右。

受冷空气影响,15日气温将波动下滑,但很快就会反弹。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描二维码 了解更多信息

■ 相关新闻

南方雨势总体减弱 北方多地气温将创新高

4月12日,南方雨区明显南压,江南地区雨势减弱,华南降雨依然较强。13日、14日,华南地区的降雨进入收尾阶段,各地雨势逐渐减弱、结束。气温方面,我国北方地区本周依然以晴朗升温为主,虽然气温偶有波动,但东北、华北一带的气温总体将向更暖更热发展。预计14日北京、济南等都会创今年气温新高,夏日气息扑面而来,最高气温超过30℃的区域迅速扩展,囊括华北中南部、黄淮、陕西、湖北等地。

中央气象台预计,14日,云南南部、广东西南部沿海、海南岛等地部分地区有中到大雨,其中,海南岛东北部局地有暴雨。内蒙古、辽宁中部、新疆南疆盆地和东部、陕西北部、河北、天津等部分地区有4~6级风,其中,新疆东部、陕西北部等地部分地区有6~7级风,内蒙古西北部部分地区有

7~8级风。内蒙古中西部、甘肃北部、新疆南疆盆地等地有扬沙或浮尘天气,局地沙尘暴。

15日,西南地区东南部、云南东南部、海南岛东南部等地部分地区有中到大雨,其中,贵州西南部、海南岛东南部等地部分地区有暴雨(50~90毫米)。内蒙古河套地区和中东部、甘肃河西、河北大部、北京东北部、山东半岛、河南中东部等地部分地区有4~6级风。内蒙古西部、新疆南疆盆地等地有扬沙或浮尘天气,局地沙尘暴。

16日,云南东南部、广西西部等地部分地区有中到大雨,其中,云南东南部、广西西南部等地部分地区有暴雨(50~70毫米)。内蒙古中东部、辽宁大部、山东半岛东部等地部分地区有4~6级风,其中,新疆沿天山地区部分地区有7~8级风。 本报综合

无证挂假牌 酒驾开出租 周村集中收押 15名驾驶人

淄博5月13日讯 齐剑2024专项行动开展以来,淄博市公安局交警支队周村大队统一部署,各中队协同作战,针对再次酒驾违法和危险驾驶罪人存量进行清理,5月6日至10日期间,周村交警共收押15名交通违法行为驾驶人。

典型案例1:

2月27日下午5点20许,周村交警大队南闫中队在正阳路鲁泰大道路口设卡,查获涉嫌使用伪造机动车号牌鲁M56789的四轮小型轿车。被查获后,驾驶员马某对自己使用伪造机动车号牌的违法行为供认不讳,并交代网购这个号牌只是用于方便出入小区。民警进一步核查,发现马某还未取得机动车驾驶证,使用伪造变造的机动车号牌、未取得机动车驾驶证驾驶机动车,马某被处10日行政拘留、罚款3000元的处罚。

典型案例2:

4月19日晚上10点40许,韩某驾驶出租车行驶至体育场路南路口时,因饮酒后驾驶营运车辆被周村交警大队南闫中队民警查获,检测值是47毫克/100毫升。根据相关法律规定,饮酒后驾驶营运车辆上路行驶,韩某被处15日行政拘留、罚款5000元、吊销机动车驾驶证5年内不得重新考取处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 周芙蓉

感谢为孩子所做的一切

成长在世纪英才

咨询热线: 3586611 3586111



我是两个孩子的母亲,当初我和孩子的爸爸选择世纪英才外语学校,正是看中了学校的教育理念及办学环境。

第一次当父母的我们没有经验,在社会飞速发展的当下,常常因为无法预估和把握未来社会发展程度对我们的工作、生活带来的改变,所以不安,所以焦虑。这一心态总是导致在教导孩子的过程中,不合时宜地出现气急败坏和暴躁易怒等不良情绪。其实,教育孩子,家长起着更为关键的作用。但

我们往往因为自己的事情,而忽略了沉浸式陪伴,家庭教育总是流于表面。但是很幸运,在我们最焦虑的时候,遇到实施母爱式教育的学校,遇到了母亲一样的老师,在我摸索育儿之路的过程中,给了我方向,给了我无尽的动力。

记得开学之前,班主任司老师带着所有的任课老师、生活老师来家里家访,仔细询问孩子的生活习惯、过敏史等,并且详细记录下来。更让我感动的是,当天梦雪的妹妹有点感冒流鼻涕,英语老师Miss王没有嫌脏,拿起纸巾就给梦雪的妹妹擦鼻涕,就像对自己的孩子一样。当时我就觉得给孩子选择的学校太好了。开学之后,孩子特别喜欢学校的氛围,所以适应得特别快。无论是学习还是生活,每个老

师都对孩子特别关心。孩子刚去时,自信心不足,总是害怕这个做不好害怕那个做不好,没想到回来的第一天就跟我讲:“妈妈,我觉得我是最棒的小朋友,尤其是语文老师Miss王,她可喜欢我了,我上课回答问题答对了,夸了我好几次呢。Miss王的知识太渊博了,什么都知道,我和她还对诗了呢。数学老师也喜欢我,我本来不是很喜欢数学的,可是数学老师讲课太有趣了,我一听就能懂,我现在也开始喜欢数学了。英语老师Miss王的课更让我着迷了,她说英语太标准了,我也想像她那样说英语。”这第一天就让孩子自信心大增。

当孩子身体不适时,班主任司老师随时关注孩子的身体情况,我记得孩子回来说:“我明明都不

发烧了,Miss司还是隔一会去摸摸我的额头,给我量体温。生活老师邵老师和邢老师每到吃饭的时候就叮嘱我们一定吃饱,青菜和肉都得吃,她们就像妈妈一样爱我。”有次孩子身体不舒服,我想去接回来,孩子居然不跟我回来,说我一直在学校住,当时我都有些吃醋。

在我的眼中,一年级5班的每个老师都是最棒的。他们对工作认真负责,无论是学习上还是生活中,都给予孩子们最无私的关爱。我和梦雪爸爸看在眼里记在心里。有这样充满爱心的学校、负责的老师,孩子们在这里能够开开心心地学习,健健康康地成长,我们作为家长是一百个放心。

世纪英才外语学校一年级5班王梦雪家长